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Appendix F: 
Perceptions of Campus Leadership, Policies, and Reporting 

 
Table 1. Department of Defense Equal Opportunity Climate Survey. 
If someone were to report a sexual assault to a campus authority, how likely is it that: 
 

4=Very Likely     3=Moderately Likely     2=Slightly Likely    1=Not at all Likely  
a.   The university would take the report seriously. 
b.   The university would keep knowledge of the report limited to those who need to know in 

order for the university to respond properly. 
c.    The university would forward the report outside the campus to criminal investigators.  
d.   The university would take steps to protect the safety of the person making the report.  
e.   The university would support the person making the report. 
f. The university would take corrective action to address factors that may have led to the 

sexual assault. 
g.    The university would take corrective action against the offender. 
h.   The university would take steps to protect the person making the report from retaliation.  
i. Students would label the person making the report a troublemaker. (Negatively worded item   
– RECODED) 
j.     Students would support the person making the report. 
k. The alleged offender(s) or their associates would retaliate against the person making the 

report. (Negatively worded item   – RECODED) 
l.     The educational achievement/career of the person making the report would suffer. 

(Negatively worded item   – RECODED) 
 
Table 2. Carleton College Campus Climate Survey. 
Please indicate your level of agreement to the following statements: 
 
5=Strongly agree   4=Agree  3= Neither agree/disagree   2=Disagree   1=Strongly disagree    

a.   If a friend or I were sexually assaulted, I know where to go to get help. 
b.   I understand UNA’s formal procedures to address complaints of sexual assault. 
c. I have confidence that UNA administers the formal procedures to address complaints of 

sexual assault fairly. 
 
Table 3. Breakdown of survey responses on DOD Equal Opportunity Climate Survey. 
 4 = very likely 3 = moderately 

likely 
2 = slightly likely 1=not at all likely 

 N % N % N % N % 
Department of Defense 
Equal Opportunity 
Climate Survey 

34 3.6 624 66.2 266 28.2 18 2.0 

 
Table 4. Breakdown of survey responses on Carleton College Campus Climate Survey. 
 5 = strongly 

agree 
4 = agree 3= neither 

agree/disagree 
2 = disagree 1 = strongly 

disagree    
 N % N % N % N % N % 
Carleton College 
Campus Climate Survey  

215 22.5 275 28.7 290 30.3 151 15.8 26 2.7 

 


